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Гродненский филиал 
РУП «Институт недвижимости 

и оценки»

ИЗВЕЩАЕТ ОБ АУКЦИОНЕ ПО ПРОДАЖЕ 
ПРАВА ЗАКЛЮЧЕНИЯ ДОГОВОРА

АРЕНДЫ ПОМЕЩЕНИЯ 
Наименование Характеристика

ЛОТ 1

Наименование 
объекта, краткая 
характеристика, 

местонахождение 
объекта

Право заключения договора аренды сроком на 
3 года помещения общей площадью 36,1 кв.м 
в капитальном строении, инв. № 410/С-24362 
по адресу г. Волковыск, ул. Жолудева, 55Б

Начальная цена 
продажи 

122,74 р. (сто двадцать два рубля семьдесят 
четыре копейки) с учетом НДС

Коэффициент к 
базовой арендной 

величине 
по договору 

аренды

3,0

Сумма задатка 12,27 (двенадцать рублей двадцать семь ко-
пеек) 

Условия
аукциона

Целевое назначение арендуемых помещений 
– для оказания страховых услуг

Продавец 

УП «Барановичское отделение Белорусской 
железной дороги», Барановичская дистанция 
гражданских сооружений, 225407, г. Барано-
вичи, ул. Вильчковского, 5, Тел. 8-0163-42-
25-08

Организатор 
торгов

Гродненский филиал РУП «Институт недвижи-
мости и оценки», г. Гродно, ул. Врублевского,  
д. 3, каб.209, тел.: 45-05-38, 41-98-32

Условия оплаты По договоренности сторон

Срок заключения 
договора аренды

Не позднее 10 рабочих дней с момента под-
писания протокола аукционных торгов

Номер р/с для 
перечисления 

задатка

р/с 301 257 917 0017 в Дирекции ОАО «Бел-
инвестбанк» по Гродненской области, БИК 
153001739, УНП 500833225.

Аукцион состоится 21 сентября 2016 г. в 11.00 по адресу:
Гродненская область, г. Гродно, ул. Врублевского, 3

К участию в аукционе допускаются физические лица, юридические 
лица и индивидуальные предприниматели, подавшие организатору 
аукциона в названный в извещении срок заявление с приложением 
необходимых документов и внесшие в установленном порядке на 
указанный в извещении текущий (расчетный) счет сумму задатка, 
получившие билеты участников аукциона и заключившие с орга-
низатором аукциона соглашение о правах и обязанностях сторон в 
процессе подготовки и проведения аукциона.
Для участия в аукционе в указанный в извещении срок в Гродненский 
филиал РУП «Институт недвижимости и оценки» подается заявление 
на участие в аукционе со следующими документами:
- заверенная банком копия платежного поручения о внесении сум-
мы задатка на текущий (расчетный) счет, указанный в извещении;
- юридическим лицом – резидентом Республики Беларусь – копия 
документа, подтверждающая государственную регистрацию юри-
дического лица;
- индивидуальным предпринимателем – документ, подтверждаю-
щий государственную регистрацию индивидуального предприни-
мателя, и его копия, которая заверяется организатором аукциона;
- юридическим лицом – нерезидентом  Республики Беларусь – ле-
гализованные в установленном порядке копии учредительных до-
кументов и выписка из торгового реестра страны происхождения 
(выписка должна быть подготовлена в течение шести месяцев до 
подачи заявления на участие в аукционе) либо иное эквивалентное 
доказательство юридического статуса в соответствии с законода-
тельством страны происхождения; документ о финансовой состоя-
тельности, выданный обслуживающим банком или иной кредитно-
финансовой организацией, с удостоверенным переводом на бело-
русский или русский язык.
При подаче документов на участие в аукционе организатору аук-
циона предъявляются:
- представителем юридического лица, индивидуального предпри-
нимателя – доверенность (документ, подтверждающий полномочия 
должностного лица) и документ, удостоверяющий личность этого 
представителя;
- физическим лицом – документ, удостоверяющий личность физи-
ческого лица;
- представителем физического лица – доверенность и документ, 
удостоверяющий личность представителя.
Прием заявлений на участие в аукционе со всеми необходимыми до-
кументами заканчивается в установленные организатором аукциона 
день и время, указанные в извещении. Заявления, поступившие по-
сле установленного срока, не рассматриваются. Сроком поступления 
заявления является дата его регистрации в журнале регистрации за-
явлений на участие в аукционе. Организатор аукциона имеет право 
снять предмет аукциона с торгов в любое время, но не позднее чем 
за 3 календарных дня до назначенной даты проведения аукциона, о 
чем организатором аукциона извещаются участники аукциона.
В процессе торгов начальная цена повышается аукционистом до 
тех пор, пока только один участник согласится приобрести предмет 
торгов. Данный участник объявляется победителем торгов. Если 
аукцион признан несостоявшимся в силу того, что заявление на 
участие в нем подано только одним лицом, предмет аукциона про-
дается этому лицу при его согласии по начальной цене, увеличенной 
на 5 процентов.

Заявления на участие в аукционе принимаются по адресу:
г. Гродно, ул. Врублевского, 3, каб. 209,

с 8.30 до 17.30 (понедельник — четверг) и с 8.30. до 16.30 (пятница)

Последний день приема заявлений — 15 сентября 2016 г. до 15.00

Телефон для справок 45-05-38 — Гродненский филиал 
РУП «Институт недвижимости и оценки» 

http://grodnoino.by/

ПРА МАЯ ЛІ НІЯ
СА ЦЫ ЯЛЬ НЫЯ ПА СЛУ ГІ: 

ШТО ГА РАН ТУЕ ДЗЯР ЖА ВА?
Якія ві ды са цы яль ных па слуг мож на атры маць у тэ ры-

та ры яль ных цэнт рах са цы яль на га аб слу гоў ван ня, і хто 
мае пра ва на іх атры ман не? Ку ды іс ці ў вы пад ку цяж кай 
жыц цё вай сі ту а цыі? На якія фор мы са цы яль на га аб слу гоў-
ван ня вар та звяр нуць ува гу пен сі я не рам? Гэ тыя і ін шыя 
пы тан ні вы змо жа це за даць на «пра мой лі ніі» гос цю на шай 
рэ дак цыі — га лоў на му спе цы я ліс ту ад дзе ла ад рас най 
са цы яль най да па мо гі і са цы яль на га аб слу гоў ван ня 
ўпраў лен ня дзяр жаў най са цы яль най пад трым кі на-
сель ніц тва Мі ніс тэр ства пра цы і са цы яль най аба ро ны 
Тац ця не Мі ка ла еў не ТА ЛА ЛА Е ВАЙ.

Тэ ле фа нуй це 23 жніў ня з 11 да 12 га дзін 
па ну ма ры 8 (017) 287-18-71.

Па пя рэд нія пы тан ні мо жа це за даць 23 жніў ня па тым жа 
тэ ле фо не з 9 да 11 га дзін або да слаць (з па зна кай «Пра мая 
лі нія») на элект рон ны ад рас іnfо@zvіаzdа.bу або па по шце: 
220013, г. Мінск, вул. Б. Хмяль ніц ка га, 10а.

ІМ ПАРТ 
І ЗА МЯ ШЧЭН НЕ

Прэ зі дэнт па тра буе больш ак тыў най ра бо ты па 
вы ка ры стан ні мяс цо вых 

па ліў на-энер ге тыч ных рэ сур саў
Аб гэ тым Аляк сандр Лу ка шэн ка за явіў 
на на ра дзе па пы тан нях эфек тыў нас ці іх 
вы ка ры стан ня. «Ба лю ча гля дзець, ка лі ў 
нас вя лі кая коль касць бія рэ сур саў, якія 
мож на вы ка рыс тоў ваць як па лі ва, прос та 
пра па дае. Та му ця пер вель мі важ на ак ты-
ві за ваць ра бо ту па вы ка ры стан ні ўлас ных 
рэ сур саў, каб як ма га менш за ле жаць ад 
ім пар ту і ска ра ціць са бе кошт вы раб ля е-
май пра дук цыі», — за явіў Прэ зі дэнт.

Па вод ле слоў кі раў ні ка дзяр жа вы, гэ та тэ ма 
ва ўмо вах за леж нас ці Бе ла ру сі ад ім парт ных 
энер га рэ сур саў з кож ным го дам ста но віц ца ўсё 
больш ак ту аль най і вост рай.

У свой час на ўзроў ні Прэ зі дэн та быў пры ня-
ты шэ раг ра шэн няў у су вя зі з вы ка ры стан нем 
мяс цо вых ві даў па лі ва. Пры гэ тым на вед ва лі ся 
асоб ныя прад пры ем ствы, рэа лі за ва ны шмат лі кія 
пі лот ныя пра ек ты. Раз мо ва на на ра дзе іш ла аб 
тым, што зроб ле на ў гэ тым кі рун ку, аб эфек-
тыў нас ці гас па да ран ня і не аб ход нас ці зні жэн ня 
за трат.

Прэ зі дэнт кан ста та ваў, што ў гэ тым кі рун ку 
ўжо зроб ле на ня ма ла. На прык лад, га да вы аб' ём 
у па ме ры больш як 2 млрд куб. м за куп ля е ма га 
га зу ўда ло ся за мяс ціць мяс цо вы мі ві да мі па лі ва. 
«Але гэ та толь кі дзя ся тая част ка той коль кас-
ці каш тоў най сы ра ві ны, якую мы ім парт уем. А 
куп ля ем мы звыш 20 млрд куб. м пры род на га 
га зу. Толь кі на гэ тыя мэ ты кра і на што год тра ціць 
ка ля $3 млрд. Упэў не ны, мы мо жам і па він ны 
іс тот на ска ра ціць гэ ты да ра гі рас ход ны ар ты-
кул», — ска заў ён.

Аляк сандр Лу ка шэн ка па ве да міў, што яму 
дак лад ва юць аб фак тах не ра цы я наль най экс-
плу а та цыі дзе ю чых энер га ўста но вак і рэа лі за цыі 
эка на міч на не аб грун та ва ных пра ек таў. «Шмат у 
чым гэ та ад бы ва ец ца з-за ня ўзгод не нас ці дзе-
ян няў га лі но вых ве дам стваў і мяс цо вых ор га-
наў ула ды, а так са ма ўра да», — цы туе кі раў ні ка 
дзяр жа вы БЕЛ ТА.

Пе рад удзель ні ка мі на ра ды Прэ зі дэнт па ста віў 
не каль кі пы тан няў. У пры ват нас ці, у чым пры чы-
ны ма ла эфек тыў на га вы ка ры стан ня пры род ных 
ба гац цяў Бе ла ру сі; якія ёсць рэ зер вы для па ляп-
шэн ня ра бо ты ў гэ тым кі рун ку і якія ў су вя зі з 
гэ тым па тра бу ец ца пры няць ра шэн ні; як увя за ны 
па між са бой пла ну е мае на рошч ван не спа жы ван-
ня мяс цо вых па ліў на-энер ге тыч ных рэ сур саў і тая 
да дат ко вая энер гія, якую пла ну ец ца атры маць 
пас ля ўво ду ў строй Бе ла рус кай АЭС.

«Па трэб ны сіс тэм ны, эка на міч на вы ве ра ны 
па ды ход да вы ра шэн ня ўся го комп лек су пы тан-
няў, звя за ных з вы ка ры стан нем мяс цо вых ві даў 
па лі ва. Прай шоў пэў ны пе ры яд, ка лі мы пры ма лі 
ра шэн ні і ар га ні зоў ва лі гэ ту спра ву. І трэ ба сён-
ня, аб' ек тыў на пра ана лі за ваў шы сі ту а цыю, або 
ка рэк ці ра ваць на шы пла ны і ра шэн ні, або дзей ні-
чаць больш апе ра тыў на ў вы ра шэн ні гэ тых праб-
лем», — пад крэс ліў Аляк сандр Лу ка шэн ка.

Па вы ні ках на ра ды да ру ча на яшчэ раз з улі-
кам іс ну ю чых рэа лій вы ву чыць і пры не аб ход нас-
ці пад ка рэк та ваць пры ня тую ўра дам пра гра му ў 
сфе ры энер га збе ра жэн ня на 2016—2020 га ды. 
Асаб лі ва з улі кам бу ду ча га ўво ду АЭС і не аб-
ход нас ці эфек тыў на га вы ка ры стан ня аб' ёмаў 
элект ра энер гіі, якія з яе па сту пяць. Да дзе ны і 
не ка то рыя ін шыя кан крэт ныя да ру чэн ні, у тым 
лі ку па лік ві да цыі вы яў ле ных не да хо паў на шэ-
ра гу аб' ек таў.

Коль касць кан ды да таў 
у дэ пу та ты ў Па ла ту 
прад стаў ні коў ва ўзрос це 
да 30 га доў скла дае 10% 
ад усіх за рэ гіст ра ва ных. 
Пер шы сак ра тар 
Цэнт раль на га ка мі тэ та 
БРСМ Анд рэй БЕ ЛЯ КОЎ 
лі чыць, што гэ та га 
не да стат ко ва. 
Ро лю ма ла дых лю дзей 
ў па лі ты цы аб мер ка ва лі 
пад час «Ад кры та га дыя ло гу» 
на тэ му «Мо ладзь і вы ба ры: 
фор му ла ад каз нас ці».

Мо ла дзі 
ад чы не ны дзве ры

— Я па дзя ліў бы два па няц ці: хто 
бу дзе абра ны дэ пу та там і хто вы лу-
ча ец ца ў якас ці кан ды да та, — за-
ўва жае Анд рэй Эду ар да віч. — Што 
ты чыц ца кан ды да таў, 10% — гэ-
та ма ла. Да 31 го да ча ла век ужо 
фар мі руе ў са бе шэ раг якас цяў, 
якія мо гуць да зво ліць вы ра шаць 
пы тан ні на ўзроў ні дэ пу та та. І гэ та 
во пыт. Мы бу дзем пра ца ваць у гэ-
тым кі рун ку, каб з кож ным го дам у 
мо ла дзі бы ло больш жа дан ня пра-
явіць ся бе, у перс пек ты ве неш та 
зра біць для сва ёй кра і ны. Са мая 
га лоў ная мэ та кож на га кан ды да-
та ў дэ пу та ты, па ма ім глы бо кім 
пе ра ка нан ні, — пры нес ці ка рысць 
для сва ёй дзяр жа вы, сва ёй тэ ры-
та ры яль най акру гі. На жаль, мож на 
кан ста та ваць, што част ка кан ды-
да таў, якія сён ня ідуць на вы ба ры, 
перш за ўсё ду ма юць пра тое, каб 
ся бе за бяс пе чыць. Лю дзі час та не 
ра зу ме юць, што кан ды дат і по тым 
дэ пу тат — гэ та ка ла саль ная ад каз-
насць. Трэ ба га ва рыць, у тым лі ку, 
пра ма раль ныя ары ен ці ры і дзе ла-
выя якас ці.

Удзел у аб мер ка ван ні пры ня лі 
і між на род ныя на зі раль ні кі за бя-
гу чай вы бар чай кам па ні яй. Воль-
га КРЭМ СКАЯ, прад стаў нік мі сіі 
на зі раль ні каў Між пар ла менц кай 
асамб леі дзяр жаў — удзель ніц 
СНД, па дзя лі ла ся сва ім по гля дам 
на па лі тыч ную ак тыў насць мо ла-
дзі:

— У Го мель скай воб лас ці, ка лі 
пра хо дзі ла рэ гіст ра цыя кан ды да-
таў, мы ба чы лі, што бы ло вель мі 
шмат на зі раль ні каў ад БРСМ, мо-
ладзь бы ла за дзей ні ча на і ў ра бо це 
вы бар чых ка мі сій. Я не лі чу, што ў 
юна коў і дзяў чат ма ла во пы ту для 
ак тыў на га ўдзе лу ў па лі тыч ным 
жыц ці кра і ны. Па-пер шае, яны ча-
ты ры га ды та му ўжо на зі ра лі за 
вы бар чым пра цэ сам у пар ла мент. 
Па-дру гое, ця пер ёсць усе ме дый-
ныя маг чы мас ці: пра ўсё мож на да-
ве дац ца на ін фар ма цый ных пар-
та лах. Я ўба чы ла вель мі знач ную 
па лі тыч ную ак тыў насць мо ла дзі не 
толь кі ў ста лі цы, але і ў рэ гі ё нах.

Пра цу ем сум лен на
Больш за 2700 прад стаў ні коў 

БРСМ акрэ ды та ва ны ў якас ці на-
зі раль ні каў за вы ба ра мі ў ніж нію 
па ла ту бе ла рус ка га пар ла мен та. 
Пер шы пра рэк тар Ака дэ міі кі ра-
ван ня пры Прэ зі дэн це Рэс пуб лі кі 
Бе ла русь Аляк сандр ІВА НОЎ СКІ 
па зна чыў ро лю, якую яны бу дуць 
вы кон ваць у вы бар чым пра цэ се:

— Мы ба чым, як на сай це Цэнтр-
вы бар ка ма з'яў ля юц ца ме та дыч ныя 
ма тэ ры я лы. Яны на за па шва юц ца, 
аку му лю ю чы наш і за меж ны во пыт. 
Там пра пі са на, у тым лі ку, як трэ-
ба пра ца ваць на зі раль ні кам. А гэ та 
па вы шае па лі тыч ную куль ту ру. На-
зі раль ні кі па трэб ныя яшчэ для та го, 
каб на па дзеі ме ла ся не каль кі пунк-
таў гле джан ня. Яны па він ны ў вы-
пад ку скар гі або зва ро ту ад на віць 
тую кар ці ну, якая бы ла. На зі раць на 
свае во чы па лі тыч ную ба раць бу — 
гэ та вель мі важ на і ці ка ва.

А ме жы ра бо ты бу ду чых дэ пу-
та таў акрэс ліў стар шы ня Бе ла-
рус ка га гра мад ска га аб' яд нан ня 
ве тэ ра наў Іван ГАР ДЗЕЙ ЧЫК. 
Ён ад зна чыў, што «кож ны на сва-
ім мес цы па ві нен пра ца ваць пра-
фе сій на. І трэ ба, каб ча ла век, які 
за няў крэс ла дэ пу та та, не здар ма 
пра вёў у ім свой тэр мін. Ён па ві нен 
да лей пра цяг нуць сваё раз віц цё. З 
дэ пу та та мо жа вы рас ці доб ры кі-
раў нік».

За пра фе сі я на ла мі
Ад ным з «сак рэ таў» доб рай ра-

бо ты з'яў ля ец ца жыц цё вы і пра фе-
сій ны во пыт, у тым лі ку па вы ра-
шэн ні праб лем вы бар шчы каў. Як 
трэ ба ад но сіц ца да сва ёй па са ды, 
рас ка за ла на мес нік стар шы ні 
гра мад ска га аб' яд нан ня «Бе ла-
рус кі са юз жан чын» Свят ла на 
СІТ НІ КА ВА:

— Я з'яў ля ю ся дэ пу та там 
Мінскага аб лас но га Са ве та дэ пу-
та таў. Пар ла мент — гэ та лю дзі, 
якія пра цу юць з за ко на мі. А пра ца 
ў мяс цо вых са ве тах на блі жа на да 
прак ты кі, дзе за ко ны рэа лі зу юц ца. 
Дэ пу тац кі аба вя зак — да па ма гаць 
вы ра шаць пы тан ні прак тыч на га ха-
рак та ру. Гэ та гра мад ская на груз ка, 
акра мя асноў най пра цы. Не абы яка-
вы ча ла век, які мае во пыт і які га-
то вы ім па дзя ліц ца, па ві нен іс ці на 
гэ тую па са ду. Гэ та ад каз насць за 
тое, што мы ро бім.

У дыс ку сіі пры ма лі ўдзел і ма-
ла дыя лю дзі з усіх рэ гі ё наў кра і ны. 
Ся род якас цяў і на вы каў, якія яны 
жа да юць уба чыць у кан ды да таў у 
дэ пу та ты, юна кі і дзяў ча ты ад зна-
чы лі во пыт работы, жа дан не пра ца-
ваць над са бой і ра біць усё маг чы-
мае на ка рысць дзяр жа вы.

На дзея АНІ СО ВІЧ. 
аnіsоvісh@zvіаzdа.bу

Вы ба ры-2016Вы ба ры-2016  ��

Ма ла дыя га то вы 
іс ці ў пар ла мент

Дзяр жаў ныя срод кі ма са вай ін-
фар ма цыі за бяс пе чаць роў ныя 
пра вы і маг чы мас ці кан ды да-
там у дэ пу та ты, каб яны маг лі 
прад ста віць сваю пе рад вы бар-
чую пра гра му. Пра гэ та па ве-
да мі ла ў Ра га чо ве ў раз мо ве з 
жур на ліс та мі мі ністр ін фар ма-
цыі Лі лія АНА НІЧ.

«Раз на стай насць прад стаў ні коў, 
якія хо чуць стаць дэ пу та та мі, вя до-
ма, ажы віць на ша ін фар ма цый нае 
по ле. З кож ным днём мы бу дзем 
усё з боль шай і боль шай ці ка вас-
цю са чыць за тым, як ідзе па між імі 
спа бор ніц тва ў прад стаў лен ні сва-
іх плат фор маў», — ска за ла Лі лія 
Ана ніч. У цэ лым тэ ма ты ка вы бар-
чай кам па ніі до сыць ак тыў на аб-
мяр коў ва ец ца ў срод ках ма са вай 
ін фар ма цыі. Асноў ная за да ча — да-
нес ці аб' ек тыў ную ін фар ма цыю аб 

вы ні ках усіх эта паў кам па ніі, а так-
са ма за клі каць бе ла ру саў да ўдзе лу 
ў вы ба рах — вы кон ва ец ца.

«Сён ня мы ба чым, што ідзе роў-
ны тон у асвят лен ні вы ба раў. Ёсць, 
вя до ма, не ка то рыя ан га жы ра ва-
ныя ін фар ма цый ныя рэ сур сы, якія 
зна хо дзяц ца, як пра ві ла, за ме жа мі 
кра і ны і ма юць ін шы пункт гле джан-
ня. Што ж, гэ та іх пра ва, да та го ж 
у нас ад кры тае ін фар ма цый нае 
по ле. Ра зам з тым мы здоль ныя ў 
поў ным аб' ёме за бяс пе чыць вы ка-
нан не ін фар ма цый ных за дач у на-
шай кра і не. Та му, я ўпэў не на, на шы 
гра ма дзя не, у тым лі ку і дзя ку ю чы 
срод кам ма са вай ін фар ма цыі, бу-
дуць свя до ма вы бі раць свай го дэ пу-
та та», — пад крэс лі ла мі ністр.

На дзея ЮШ КЕ ВІЧ. 
yushkevich@zviazda.by
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Роў ныя пра вы для кан ды да таў

Ства ра ец ца Унi вер сi тэт 
гра ма дзян скай аба ро ны

Дзяр жаў ная ўста но ва аду ка цыi «Унi вер сi-
тэт гра ма дзян скай аба ро ны Мi нiс тэр ства 
па над звы чай ных сi ту а цы ях Рэс пуб лi кi 
Бе ла русь» ства ра ец ца ў ад па вед нас цi з 
Ука зам № 313 «Аб рэ ар га нi за цыi ўста ноў 
аду ка цыi», якi пад пi саў Прэ зi дэнт.

Но вая аду ка цый ная ўста но ва ства ра ец ца 
шля хам аб' яд нан ня iс ну ю чых на ву чаль ных уста-
ноў МНС — Ка манд на-iн жы нер на га iн сты ту та, 
Го мель ска га iн жы нер на га iн сты ту та, Iн сты ту та 
пе ра пад рых тоў кi i па вы шэн ня ква лi фi ка цыi, якiя 
ажыц цяў ля юць ця пер на ву чан не па ад ноль ка вых 
або блiз кiх спе цы яль нас цях.

Унi вер сi тэт гра ма дзян скай аба ро ны бу дзе 
ство ра ны на ба зе Ка манд на-iн жы нер на га iн сты-
ту та ў Мiн ску i бу дзе ўклю чаць у ся бе фi лi ялы ў 
Го ме лi i ў п. Свет лая Ро шча ў Ба ры саў скiм ра ё не, 
па ве дам ляе прэс-служ ба Прэ зi дэн та.

У Мiн ску бу дуць на ву чац ца кур сан ты для 
атры ман ня вы шэй шай аду ка цыi, будзе функ-
цы я на ваць ма гiст ра ту ра, ад' юнк ту ра, дак та ран-
ту ра. У фi лi яле ў Го ме лi бу дзе ажыц цяў ляц ца 
пад рых тоў ка па ра бо чых пра фе сi ях (ра та валь-
нi каў-па жар ных, ва дзi це ляў, дыс пет ча раў), 
у п. Свет лая Ро шча — па вы шэн не ква лi фi ка цыi 
i пе ра пад рых тоў ка ра бот нi каў.


